



CHINESE HOSPITAL

845 JACKSON STREET, SAN FRANCISCO, CA 94133

即時發佈

2021年10月14日（星期四）

聯絡人：Jenni Lau

(415) 677-2378; chingyeel@chasf.org

新聞稿

前三藩市市長威利·布朗任東華醫院董事會顧問

加州，三藩市 — 前三藩市市長威利·布朗（Willie L. Brown, Jr）最近接受東華醫院董事會之邀請，出任董事會顧問一職；這個領導職位是東華醫院董事會新增設的。

市長布朗已支持東華醫院數十載，同時亦擔任東華醫院高爾夫慈善賽委員會的聯合主席多年。成為董事會顧問後，他將會與董事會成員緊密合作，就醫院長期性戰略與政府關係提供建議。

市長布朗表示：「我對於東華醫院董事會的邀請，深感榮幸。東華醫院應對這次疫情危機的專業手法及對社區所承擔的責任備受各方贊賞。作為三藩市唯一一間獨立醫院，它能靈活地為整個三藩市提供優質醫療服務。」

現時，東華醫院正進行大規模重組及策劃後疫情時代的工作。市長布朗上任後將為醫院提供指導及建議。自疫情爆發以來，東華醫院一直努力通過教育與檢測、處理社區爆發、提供臨床支援與護理服務及安排疫苗接種來減少病毒傳播。有賴東華醫院在關鍵時刻的關鍵之舉，華埠是三藩市市內其中一個感染率最低的地區，也是其中一個接種率最高的地區。

東華醫院董事會主席陳傑民先生表示：「我謹代表董事會，歡迎市長布朗加入成為我們的顧問，並很高興他將帶領東華醫院邁步向前。市長布朗幾十年來一直為東華醫院及我們的社區無私奉獻。他是一位學識淵博、經驗豐富，並有領導才能的領導者。他的加入對我們來說大有裨益，可促進我們在政府及社區關係方面的工作成效。」

東華醫院行政總裁張建清博士表示：「我們很高興市長布朗接受邀請出任董事會顧問一職。市長布朗是一位獨特且富有遠見的領導，他的加入可加強董事會的功能。東華醫院由社區所建立，並致力服務社區；更重要的是，作為一間非牟利醫院，東華醫院是由社區所擁有的。因此，我們每個人都必須站起來支持東華醫院；只有這樣，東華醫院才能在下一個一百二十二年繼續守護社區。支持東華醫院的最佳方式就是使用東華醫院的服務，或加入東華醫院的保健計劃 - CCHP。」

張博士亦提及：「東華醫院不僅是一間醫院，更是亞裔美國人歷史的一部分。」

十八世紀末，那些飄洋過海來到美國的中國移民負責興建鐵路，但他們卻被指責傳播結核病而被禁止使用公共醫療服務。因此，先賢們便團結起來，創立東華醫院，為自己的社區提供服務。現時疫情期間，亞裔經常被人以「中國病毒」等歧視性語言攻擊。東華醫院不僅會帶領社區走出疫情，還會與其他亞太裔社區連成一線，保護社區居民以防止他們遭受種族主義的威脅。

- 完 -

關於東華醫院董事會

東華醫院董事成立於 1923 年，旨在資助及建設東華醫院，並管理東華醫院協會。時至今日，東華醫院董事會仍繼續由社區代表所組成，董事成員分別來自東華醫院醫護人員及十五個社區團體，包括中國民主憲政黨、華埠男青年會、中華總會館、岡州總會館、同源總會、人和總會館、中華總商會、肇慶總會館、致公總堂、中國國民黨總支部、寧陽總會館、陽和總會館、合和總會館、三邑總會館及華人基督教聯會。

關於東華醫院

東華醫院是一間屢獲殊榮，提供全面醫療服務的急症醫院。醫院大樓位於三藩市積臣街；在帝利市設有一間綜合門診中心，並於各社區設有多間家庭科及專科診所及中西醫學門診。

東華醫院是三藩市華埠擁有最多員工的機構，是華埠主要的經濟命脈及標誌。120 年來，東華醫院在三藩市醫療系統中有著獨特的貢獻。東華醫院被稱為「人民醫院」，其服務對象以低收入人士及不諳英語的長者為主。88% 的住院患者年齡在 60 歲以上，91% 的住院患者使用聯邦保健計劃（Medicare）或加州醫療輔助計劃（Medi-Cal）；當中大部分為華人。近年，東華醫院已有越來越多其他種族人士使用，包括其他亞裔人士、白人、西班牙裔人士及非裔美國人等。東華醫院歡迎所有人士使用。

最近，東華醫院獲得了 GuideStar 頒發白金印章及被 Charity Navigator 評為滿分機構，可以為捐贈者或基金會提供有關我們的計劃、財務資訊及業績指標。

有關更多東華醫院的資訊，請到：www.ChineseHospital-SF.org